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Вступ. Волошка синя (Centaurea cyanus L.) – лікарська рослина, яка 

використовується у народній та офіційній медицині завдяки своїм 
протизапальним, сечогінним, антибактеріальним властивостям. Її застосовують 
у складі екстрактів та настоїв для лікування запальних захворювань 
сечовидільної системи, запалення очей, а також для поліпшення обміну речовин 
[2]. 

Основною лікарською сировиною волошки синьої є крайові лійкоподібні 
та частково трубчасті квітки, однак обгортка квітки не використовується, так як 
недостатньо вивчена. В літературних даних лише згадується про вміст 
фенолкарбонових кислот (хінної, янтарної та бузкової кислот), тоді як інші 
компоненти обгортки не досліджені. Оскільки дію квіток волошки синьої 
зазвичай пов’язують з наявністю в них полісахаридів та фенольних сполук, тому 
метою дослідження було проведення фракціонування полісахаридів в обгортці з 
визначенням кількісного вмісту водорозчинних полісахаридів та пектину [1]. 

Матеріали та методи: досліджуваним об’єктом була обгортка квіток 
волошки синьої зібраної у 2024 році в с. Княжичі, Броварського району, Київської 
області.  Збір здійснювали під час фази цвітіння, після чого сировину висушували 
у затінку. Вміст водорозчинних полісахаридів та пектинів визначали 
гравіметричним методом згідно ДФУ (монографія «Алтеї корені»). 

Результати та їх обговорення. У ході визначення полісахаридів 
гравіметричним методом в обгортці волошки синьої (Centaurea cyanus L.) 
встановлено, що вміст водорозчинних полісахаридів становить 7,04 ± 0,017%, а 
вміст пектинових речовин 4,82 ± 0,015%. Отримані результати свідчать про 
значний вміст полісахаридів та доводить, що обгортка є перспективною 
сировиною для використання в фармації та медицині. 

Висновки. Зважаючи на сучасні виклики, пов’язані з обмеженням 
сировинної бази обгортка може слугувати додатковим джерелом цінних речовин. 
Використання обгортки разом із пелюстками при заготівлі сировини дозволить 
зменшити відходи при виробництві лікарських засобів. 
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